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Щодо надання інформації 

 

Відповідно до Плану організаційно-масових закладів з учнівською 
молоддю з дослідницько-експериментального напряму на 2023 – 2024 
навчальний рік КЗ ЛОР “Львівська обласна Мала академія наук учнівської 
молоді” інформує про проведення обласної наукової конференції “Події 
Революції Гідності: досвід, що змінює назавжди”, присвяченої 10-ій річниці 
початку подій Євромайдану та Революції Гідності. 

Метою проведення конференції є популяризація знань з історії, 
формування патріотичної позиції учнів, підтримка обдарованої учнівської 
молоді, залучення її до науково-дослідницької діяльності в гуртках та секціях 
Львівської обласної Малої академії наук учнівської молоді. 

До участі у конференції запрошуються учні 8-11 класів закладів загальної 
середньої освіти, вихованці закладів позашкільної освіти. Теми для 
конференції учні обирають самостійно або за допомогою наукового керівника. 

Конференція відбудеться 02 грудня 2023 року в очному режимі на 
історичному факультеті Львівського національного університету імені Івана 
Франка (вул. Університетська, 1). Час та порядок доповідей будуть надіслані 
учасникам напередодні конференції на електронну скриньку, яку вони 
вказували при реєстрації. 

Для участі у конференції необхідно зареєструватись за наступним 
покликання – https://forms.gle/2ZvD5Xxk7p4BocNq5 та надіслати тези 



доповідей на електронну адресу – naumenkoolena574@gmail.com до 24 
листопада  2023 року. Назва файлу повинна відтворювати прізвище автора 
тез українськими літерами (наприклад: Іваненко.doc). Обсяг тез не має 
перевищувати 3 сторінки формату А4, набраних у форматі MS Word з усіма 
полями по 2,5 см кожне. Текст необхідно набирати шрифтом Times New 
Roman, 14 кегль, міжстроковий інтервал 1,5. 

Структура тез повинна містити назву закладу освіти, тему, інформацію про 
автора та його наукового керівника. Мова написання – українська. В тезах має 
бути сформульована актуальність та мета дослідження. При використанні 
запозичених думок для доведення достовірності чи обґрунтування певного 
твердження обов’язково наводити посилання відповідно до діючого в Україні 
стандарту (наприклад: «Цитата» [2, с. 125], де 2 – порядковий номер у Списку 
використаних джерел, 125 – номер сторінки, на якій розміщена цитата з 
джерела). В кінці тез необхідно подати бібліографію (перелік використаної 
літератури та джерел, складений відповідно до стандартних вимог і 
розміщений у кінці тез в алфавітному порядку). 
 
За результатами роботи конференції учасники отримають сертифікати. 
Детальна інформація за телефоном – 096-127-87-96, Олена Олегівна Науменко 
– методист відділення історії КЗ ЛОР “Львівська обласна Мала академія 
учнівської молоді”. 
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